

定期出勤对每个学生都很重要

您的孩子为学习社区增添了独特的氛围，当同学们一起学习时，学习之旅会更加丰富和深刻。定期出勤的学生在学校和学校以外更有可能取得好成绩。我们很高兴今年能与您合作，支持您孩子的学习和出勤！

您知道定期上学对您孩子的成功起着重要作用吗？千真万确！这就是为什么出勤如此重要的原因：

- 1. 出勤和成功：**良好的出勤与在校表现息息相关。当学生每天都在学校时，他们有更多机会学习和成长。反之，如果学生经常缺席，他们就很难跟上进度。
 - A. 小学：**在幼儿园到三年级期间，定期上学的学生更有可能达到年级阅读水平。
 - B. 中学：**到六年级时，旷课是学生可能辍学的三个迹象之一。
 - C. 高中：**到九年级时，出勤率比八年级的考试成绩更能预测毕业率。
- 2. 缺勤累积起来：**每一天的学校生活都对孩子的成长和探索之旅至关重要。长期缺课被定义为每年 18 天——或每月仅 2 天——即使这些缺课是有原因的！在幼儿园缺课这么多会降低一年级的学习成绩，对于一些学生来说，这种影响可能会持续到五年级。
- 3. 建立自信心：**在信息传递时在场至关重要。当您的孩子缺课一天或一节课时，这意味着当他们返回学校时，可能错过了一些对他们理解接下来几天的教学至关重要的内容。坚持上学有助于学生保持进度并对其的进步充满信心。当学生到校并积极参与学习之旅时，这会增强他们每天重返学校的动力和积极性。
- 4. 解决障碍：**找出阻碍您孩子上学的原因，并尽快解决。请记住，抱怨胃痛或头痛可能是焦虑的表现，而不是待在家里的理由。频繁缺课可能表明学生对学校失去了兴趣、在学业上遇到困难、面临欺凌或其他困难。无论是交通问题、健康问题还是其他问题，请与学校联系以获得支持，并帮助找到可以显著改善孩子出勤率和成功的解决方案。

如果您孩子今年需要出勤方面的帮助，请联系

